

崂山王哥庄百年大集海鲜烧烤夜市开市啦

山海小城传统大集强势圈粉

本报7月9日讯 烧烤啤酒、激情音乐、亲子趣玩……这些深受市民和游客喜爱的业态和游玩项目，齐聚在山海小城王哥庄的百年大集上，成为一种新鲜玩法，试营业的两天已吸引周边村民、游客近万人次。自7月8日至10月7日，每天傍晚6时开市，持续至夜晚11时。

在青岛啤酒节开幕前期，拥有52公里海岸线，作为崂山水主产地、盛产精酿啤酒的崂山区王哥庄街道，依托绝佳的山海禀赋、兴旺的烧烤业态、丰富的海鲜物产，在坐落于王哥庄村商业街区的王哥庄百年大集上办起了海鲜烧烤夜市。王哥庄村商业街是王哥庄街道平日最热闹的区域，每逢农历四、九赶集，休集日的商业街白天车水马龙，晚上较为寂静。为了探索做好山海小城的夜经济，让这里更有人气，海鲜烧烤夜市主办方决定选址在这里，让曾1个月连续登上9次央视的王哥庄百年大集焕发新活力，让大集成为夏日里大家欢聚畅饮、品尝各地美食、亲子畅玩的新兴打卡地。

“百年烟火气 醉享王哥庄”王哥庄百年大集海鲜烧烤夜市位于王哥庄农贸市场，利客来超市南门，邻近去年刚升级完成的王哥庄海鲜市场。据悉，前期肯德基、蜜雪冰城等餐饮连锁店刚刚在这里落户开业。夜市现场设置了烧烤啤酒、潮品集市、亲子乐园以及主舞台四个区域。夜市烧烤区共设150桌，拥有独立厨房，可满足600余人同时就餐。据了解，开市当晚，售出3万余只烤肉，近1吨啤酒，客流量达2万人次，实现营业额10万余元，实现了近三年以来王哥庄单晚



夜间餐饮游玩项目纳客最高纪录。

无论是现场购买的海鲜，还是自带海鲜，在这里均可享受海鲜加工服务。在潮品美食集市，冰粉、杨枝甘露、手打柠檬茶、水果捞、炸串、网红淀粉肠、章鱼丸子、铁板鱿鱼、烤面筋、麻辣小龙虾、网红雪糕……各种网红美食在这里集结，让大家流连忘返。在亲子乐园，蹦床、小火车、钓鱼、挖沙、充气堡、彩绘玩偶等各类儿童娱乐设施和项目深受孩子们喜爱。活动期间，在主舞台区将有各种精彩演出，可以现场自行点歌欢唱。在主舞台附近，每天通过直播免费送券，现场还可到运营中心领取夜市礼包，多种玩法点亮山海小城的夏天。

最值得一提的是，开市当天，王哥庄街道正式发起“王哥庄大馒头的100种烤法”征集活动，游客和网友来山海小城打卡美食的同时，可开发王哥庄大馒头

的新潮吃法，让大馒头与烧烤碰撞，寻找属于王哥庄的特色美食。以上活动详情和动态请关注王哥庄街道官方微信公众号“山海小城王哥庄”。

王哥庄百年大集海鲜烧烤夜市将成为点燃当地烟火气的亮点活动、市民游客打卡欢聚的又一目的地，依托百年大集这一历史符号，传承当地特色文化、发展文旅多种业态、展现王哥庄地域特色和风土人情、推动夜间消费和特色产业提质增效的举措之一，在市民和游客“嗨啤”的同时，将有力拉动王哥庄街道夜间经济，为山海小城进一步

增粉引流。

(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 通讯员 招婷婷 刘悦兵)



崂山王哥庄百年大集海鲜烧烤夜市开市。



城阳巴士百部公交护航歌迷出行。

本报7月9日讯 8日晚，2023薛之谦“天外来物”巡回演唱会在青岛市民健身中心体育场举行，数万名歌迷齐聚一堂，纵情高歌，气氛十分热烈。为保障安全、便捷的观演交通环境，给广大歌迷带来安心、舒心的返程美好体验，

完成了首日公交保障任务。

8日晚8时30分左右，在青岛市民健身中心体育场外，城阳巴士“薛之谦‘天外来物’巡回演唱会青岛站摆渡车”已陆续就位，等候散场歌迷乘坐。尽管天空时时飘过阵雨，20余名城阳巴士

“萤火之光”引导人员还是早早到场，准备就绪。晚上10时许，首日演唱会结束，大批歌迷走出体育场，来到了摆渡车发车处。“萤火之光”引导员张舜、高玉杰等立即微笑相迎，引导歌迷乘客们文明排队、有序上车。

“各位歌迷朋友，这里是城运控股城阳巴士的交通摆渡车。有需要前往青岛汽车北站和铁路青岛北站的朋友请有序上车。”“大家不用着急，我们的摆渡车坐满即发、一站直达，后面赶来的朋友辛苦排一下队。”据工作人员介绍，本次公交保障任务共计投入了100部公交车，其中60部直接发往铁路青岛北站，其余40部发往汽车北站。演唱会的公交运输线路都经过了科学规

划和实地勘察，100名上岗驾驶员和20多名工作人员全部接受了保障任务安全培训，确保将行车安全、现场安全、乘客安全放在第一位。萤火汇炬，美好相遇，温暖每一位歌迷乘客的回家之路。据不完全统计，在薛之谦青岛演唱会首日公交保障任务中，城运控股城阳巴士有限公司共计安全运送歌迷乘客2000多人，车辆行驶总里程达4000多公里。据了解，9日晚城阳巴士100辆摆渡公交车也按时抵达演唱会场外，120多名公交驾驶员、“萤火之光”引导员继续秉承“专业专注、用心用情”的服务理念，等候每一位尽兴归的歌迷。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

种植樱花、紫叶李400余棵

高新区开展生态环境损害替代修复示范点项目创建

本报7月9日讯 今年以来，市生态环境局高新区分局有序开展青岛高新区生态环境损害替代修复示范点建设。替代修复是目前采用最广泛的一种生态环境损害赔偿形式，主要采取在原址或异地补植复绿、增殖放流等形式。在实际工作中发现，原址修复存在受规划限制、建设、养护成本高且修复效果评估困难等问题。

该修复示范点位于高新区污水

处理厂西侧空地，占地4500平方米。根据工作流程，由分局组织与生态环境损害赔偿义务人快速进行磋商，引导其以补植复绿的方式履行生态环境损害赔偿责任，并在磋商协议中予以明确。其中，补植形式以认领先期种植林木或自行委托第三方种植为主，补植树木价值不低于损害赔偿金额。

修复示范点目前已种植樱花、紫

叶李等绿化独干树木451棵，已完成2022年以来辖区6起生态环境替代修复工程，共认领树木106棵，均通过生态环境损害赔偿修复效果验收评估。下一步，分局将有效整合该区域中污水处理厂环境教育基地、生态环境修复示范点等资源，全面打造“环境保护+普法教育”为一体的特色宣传点。

(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

通告

因元宁路建设工程(乐海路南段—乐海路北段)项目道路翻修施工需要，将于2023年7月10日至2023年12月30日对元宁路K0+000—K0+040进行全封闭施工，元宁路K0+040—K0+694.839进行半幅施工，为保证安全，施工期间过往车辆请绕行，行经施工现场须减速慢行，遵守交通标志的指示和现场工作人员指挥通行。

青岛市公安局城阳分局
青岛市城阳区流亭街道办事处

2023年7月10日